

## 台北微聚

撰文 / 編輯：黃佩萱

六月初夏的午後，38 位 TEN 會員與家屬齊聚一堂，共同展開一場融合藝文、歷史與交流的微聚旅程。在這個時序漸暖的季節，我們從音樂的時光隧道啟程，乘著河風欣賞夕陽，一同累積屬於 TEN 的獨家記憶。



本次活動於 6 月 21 日由本屆會長 Brian 學長與台北分會召集人惠婷學姐攜手精心籌劃，串聯文化、科技與人文風景，讓每一位參與者都能在知性與感性中自在交流。同時也特別感謝威剛集團的立白學長與文淵學長安排與熱情接待，讓我們能深度體驗這座博物館背後的故事與精神。

我們首站來到威剛黑膠音樂博物館，這座由威剛集團傾注心力打造的文化場域，是科技與藝術的完美交會。甫踏入展館，即被復古留聲機、黑膠唱片牆與經典收音機所吸引，彷彿走入一段段泛黃的時代記憶。現場展出的 40 萬件館藏，只是整體藏品的一小部分——背後橫跨超過百年、總數逾百萬件的收藏，象徵著企業對文化保存的堅持與遠見。除了硬體的收藏，展覽背後更可感受到威剛團隊在策展設計上的用心，不僅呈現音樂文化的演進，也傳遞了品牌在保存與創新之間的理念堅持。

會員們漫步於展廳中，不時駐足交換彼此的觀察與共鳴，有人感慨童年時父母播放的旋律，有人興奮辨認老唱片的封面，也有人讚嘆這些技術保存與數位轉譯的細膩。這不僅是一場視覺與聽覺的饗宴，更是一段橫跨世代的對話。



午後轉場至淡水河畔，由忠孝碼頭登船，搭乘專屬遊艇展開河上之旅。遊艇沿著淡水河緩緩前行，從大稻埕一路航向關渡，本次活動特別邀請歷史老師導覽介紹河岸人文、港口發展與地方歷史，隨著沿岸風景悠然展開，紅磚老屋與現代建築交錯共存，訴說著台北城演進的故事，為這段航程增添深度。



原先擔心午後天氣不穩，卻幸運地避開雷陣雨，迎來徐徐微風與溫柔夕陽。落日時分，橘紅餘暉灑落河面，整艘船沉浸在一片溫暖與靜謐之中，彷彿時間也為之放緩。這場微聚，不僅讓我們走進文化深處、欣賞自然風景，更重要的是——在這樣輕鬆又充滿質感的氛圍中，TEN 會員們自然地分享生活中的觀察、工作上的轉折、創業間的體悟。不同世代、不同背景，卻在這一艘船上找到共鳴，彼此鼓勵、激盪想法，也凝聚出屬於TEN 獨特的連結力，這份溫暖與支持，正是TEN 社群最珍貴的價值所在。

感謝每位參與者共創這段回憶，也感謝威剛集團的熱情接待與細膩安排。期待下一次，再次於如此充滿溫度與深度的氛圍中與大家相遇。

